



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9000 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE Nº 28/2023 COPG/PRPPG

EDITAL PROCESSO SELETIVO CURSO MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENFERMAGEM

Onde se lê:

4- SELEÇÃO

Etapas	Datas
Inscrições	04/09/2023 a 22/09/2023

Leia-se:

4- SELEÇÃO

Etapas	Datas
Inscrições	04/09/2023 a 02/10/2023
Relação dos(as) candidatos(as) inscritos(as)	04/10/2023

Alfenas, 22 de setembro de 2023.

PROFA. DRA. FERNANDA BORGES DE ARAÚJO PAULA
Coordenadora Geral de Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Fernanda Borges de Araújo Paula, Coordenador(a) de Pós-Graduação - COPG**, em 22/09/2023, às 07:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1090364** e o código CRC **0F3C884D**.